3anacHble Yyactu
M aKceccyapbl

OrnaeneHue

LlaHru
Habopbl LaHr

MnacTukoBbIin GyTNISp ANst LaHr

3aXVMMHbIe raiiku A9 LIaHroBbIX NAaTPOHOB
LlaHru k cunoBomMy LaHroBoMy narpoHy Tun EKS
LlaHrv ans rupponnacToBbix NaTpoHOB

LiaHr1 [ng TOKapHbIX LIAHTOBbIX MATPOHOB
no DIN 6343

LLitpesens

BcTaBky ObICTPOCMEHHbIE K Pe3bOOHAPE3HbIM
naTpoHam

Onpasku nepexoaHble A1 YCTaHOBKM METYMKOB
B naTpoHbl TMna «Weldon»

KpenéxHble 3N1eMEHTbI

MpuBOAHbIE KOMbLIA N1 KOMOMHMPOBAHHBIX
0npaBOK N0/, HacafIHble TopLIEBbe (GPesbl

Kntoum
Kpomkowuckarenm

MprcnocobneHns A HaCTPONKN MHCTPYMEHTA
Mo oCK «Z»

CMeHHble CBEPAUIbHbBIE NATPOHbI

MpucnocobneHus 1 MOHTaXa PexyLLEero
11 BCNIOMOFaTe/IbHOr0 MHCTPYMEHTa

Crennaxu ans pasMeLLeHst BCIOMOraTesibHoro
WHCTPYMEHTa







Lanru no DIN 6388 415E

dopma B

Homep

no Karasnory
415 E-02 2 25,5 40
415 E-03 3 25,5 40
415 E-04 4 25,5 40
415 E-05 5 25,5 40
415 E-06 6 25,5 40
415 E-07 7 25,5 40
415 E-08 8 25,5 40
415 E-09 9 25,5 40
415 E-10 10 25,5 40
415 E-11 11 25,5 40
415 E-12 12 25,5 40
415 E-13 13 25,5 40
415 E-14 14 25,5 40
415 E-15 15 25,5 40
415 E-16 16 25,5 40
Habops! uaHr: ctp. 10.12

INFO

TexHuyeckas nHpopmaLms 11.09-11.10

10.01



Lanru no DIN 6388

®opma B

Homep

no karanory

462 E-02 2
462 E-03 3
462 E-04 4
462 E-05 5
462 E-06 6
462 E-07 7
462 E-08 8
462 E-09 9
462 E-10 10
462 E-11 11
462 E-12 12
462 E-13 13
462 E-14 14
462 E-15 15
462 E-16 16
462 E-17 17
462 E-18 18
462 E-19 19
462 E-20 20
462 E-21 21
462 E-22 22
462 E-23 23
462 E-24 24
462 E-25 25

Habops! uaHr: cTp. 10.12

INFO

TexHuueckast HdpopmaLms

10.02

35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05

11.09-11.10

52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52

462 E




Lanru no DIN 6388 467 E

dopma B

Homep

no Karanory
467 E-03 3 43,7 60
467 E-04 4 43,7 60
467 E-05 5 43,7 60
467 E-06 6 43,7 60
467 E-07 7 43,7 60
467 E-08 8 43,7 60
467 E-09 g 43,7 60
467 E-10 10 43,7 60
467 E-11 11 43,7 60
467 E-12 12 43,7 60
467 E-13 13 43,7 60
467 E-14 14 43,7 60
467 E-15 15 43,7 60
467 E-16 16 43,7 60
467 E-17 17 43,7 60
467 E-18 18 43,7 60
467 E-19 19 43,7 60
467 E-20 20 43,7 60
467 E-21 21 43,7 60
467 E-22 22 43,7 60
467 E-23 23 43,7 60
467 E-24 24 43,7 60
467 E-25 25 43,7 60
467 E-26 26 43,7 60
467 E-27 27 43,7 60
467 E-28 28 43,7 60
467 E-29 29 43,7 60
467 E-30 30 43,7 60
467 E-31 31 43,7 60
467 E-32 32 43,7 60

Hab6opbl uaHr: ctp. 10.12

INFO

TexHuueckas nHpopmaums 11.09-11.10

10.03



Llanru Tuna ER DIN6499 4004 EERS8

Homep
no Karanory

& 4004 E-01 1 8,5 13,6
D) 4004E-1,5 15 8,5 13,6
& 4004 E-02 2 8,5 13,6
D s004E-25 2,5 8,5 13,6
& 4004 E-03 3 8,5 13,6
D 4004E35 3,5 8,5 13,6
& 4004 E-04 4 8,5 13,6
D) 200445 45 8,5 13,6
& 4004 E-05 5 8,5 13,6
Llanrn Tuna ER DIN6499 4008 EER 11

Homep
no Karanory

D) 4008 E-01 1 11,5 18

m 4008 E-1,5 1,5 11,5 18

& 4008 E-02 2 11,5 18

m 4008 E-2,5 2,5 11,5 18

m 4008 E-03 3 11,5 18

m 4008 E-3,5 3,5 11,5 18

& 4008 E-04 4 11,5 18

m 4008 E-4,5 4,5 11,5 18

m 4008 E-05 5 11,5 18

m 4008 E-5,5 5.5 11,5 18 INFO

m 4008 E-06 6 15 18 TexHuyeckas nHpopmaums 11.09-11.10
m 4008 E-6,5 6,5 11,5 18

m 4008 E-07 7 11,5 18 Ha6opb! uaHr: ctp. 10.12

—
.
o
H



Lanru Tuna ER DIN 6499 426 EER 16

Homep
no Karanory

426 E-01 1 17 27
426 E-02 2 17 27
426 E-03 8 17 27
426 E-04 4 17 27
426 E-05 5 17 27
426 E-06 6 17 27
426 E-07 7 17 27
426 E-08 8 17 27
426 E-09 9 17 27
426 E-10 10 17 27

Habopsl uaHr: crp. 10.12

INFO

TexHnyeckasi MHdopMaLms 11.09-11.10

10.05



Llanru Tuna ER DIN 6499 428 EER 16

Homep
no Kkaranory

) 428E-02 2 21 31,5
&) 428E-03 3 21 31,5
D) 428E-04 4 21 31,5
&) s28c05 5 21 31,5
&) 428E-06 6 21 31,5
&) 428E-07 7 21 31,5
&) 428E-08 8 21 31,5
D) s28E-00 9 21 31,5
gD 428E-10 10 21 31,5
&) 428 E-11 11 21 31,5
D) 428E-12 12 21 31,5
&) 428E-13 13 21 31,5

Ha6opb! uaHr: ctp. 10.12

INFO

TexHnyeckas nHdopmaLms 11.09-11.10

10.06



Lanru Tuna ER DIN 6499

Homep
no karanory

430 E-02 2
430 E-03 3
430 E-04 4
430 E-05 5
430 E-06 6
430 E-07 7
430 E-08 8
430 E-09 9
430 E-10 10
430 E-11 11
430 E-12 12
430 E-13 13
430 E-14 14
430 E-15 15
430 E-16 16

Habopbl uaHr: ctp. 10.12

INFO

TexHuueckast MHpopmaums

26

26
26

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26

11.09-11.10

34

34
34

34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34

430 EER 25

10.07



LUanru Tuna ER DIN 6499 470 EER 32

Homep

no karanory
470 E-02 2 33 40
470 E-03 3 33 40
470 E-04 4 33 40
470 E-05 5 33 40
470 E-06 6 33 40
470 E-07 7 33 40
470 E-08 8 33 40
470 E-09 9 33 40
470 E-10 10 33 40
470 E-11 11 33 40
470 E-12 12 33 40
470 E-13 13 33 40
470 E-14 14 33 40
470 E-15 15 33 40
470 E-16 16 33 40
470 E-17 17 33 40
470 E-18 18 33 40
470 E-19 19 33 40
470 E-20 20 33 40

Habopsbi uaHr: ctp. 10.12

INFO

TexHuyeckas nHopmaLms 11.09-11.10

10.08



Lanru Tuna ER DIN 6499 472 EER 40

Homep

no Karanory
472 E-03 3 41 46
472 E-04 4 41 46
472 E-05 5 41 46
472 E-06 6 41 46
472 E-07 7 41 46
472 E-08 8 41 46
472 E-09 9 41 46
472 E-10 10 41 46
472 E-11 11 41 46
472 E-12 12 41 46
472 E-13 13 41 46
472 E-14 14 41 46
472 E-15 15 41 46
472 E-16 16 41 46
472 E-17 17 41 46
472 E-18 18 41 46
472 E-19 19 41 46
472 E-20 20 41 46
472 E-21 21 41 46
472 E-22 22 41 46
472 E-23 23 41 46
472 E-24 24 41 46
472 E-25 25 41 46
472 E-26 26 41 46

Habopsbi uaHr: ctp. 10.12

INFO

TexHnyeckas uHdopmaLms 11.09-11.10

10.09



LUanru Tuna ER ER

C KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM
noa, XBOCTOBUK MeT4YMKa
(6e3 oceBoOIn KOMNEHcaLUNn)

Homep Pa3smepbl,

no karanory

ERGB.10.3527 ER16 3,5 2,7 27,5
ERGB.10.4030 ER16 4 3,2 27,5
ERGB.10.4534 ER16 4,5 3,55 27,5
ERGB.10.649 ER16 6 5 27,5
ERGB.10.755 ER16 7 5,6 27,5
ERGB.10.862 ER16 8 6,3 27,5
ERGB.16.3527 ER25 3,5 2,7 34
ERGB.16.4030 ER25 4 3,2 34
ERGB.16.4534 ER25 4,5 3,55 34
ERGB.16.649 ER25 6 5 34
ERGB.16.755 ER25 7 5,6 34
ERGB.16.862 ER25 8 6,3 34
ERGB.16.97 ER25 9 71 34
ERGB.16.108 ER25 10 8 34
ERGB.16.119 ER25 11 9 34
ERGB.16.129 ER25 12 9 34
ERGB.16.1411 ER25 14 11,2 34
ERGB.16.1612 ER25 16 12,5 34
ERGB.20.4030 ER32 4 3,2 40
ERGB.20.4534 ER32 4,5 3,55 40
ERGB.20.649 ER32 6 B 40
ERGB.20.755 ER32 7 5,6 40
ERGB.20.862 ER32 8 6,3 40
ERGB.20.97 ER32 9 71 40
ERGB.20.108 ER32 10 8 40
ERGB.20.119 ER32 11 9 40
ERGB.20.129 ER32 12 9 40
ERGB.20.1411 ER32 14 11,2 40
ERGB.20.1612 ER32 16 12,5 40
ERGB.20.18145 ER32 18 14,5 40 INFO
ERGB.20.2016 ER32 50 % 40 TexHnyeckasn uHdopmaLma 11.09-11.10

10.10



Lanru Tvna ER ER

C KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM
noa, XBOCTOBUK MeT4YMKa
(6e3 oceBoit KOMNEeHcauum)

Homep Pa3mepbl,
no Kkaranory MM

ERGB.26.649 ER40 6 5 46
ERGB.26.755 ER40 7 5,6 46
ERGB.26.862 ER40 8 6,3 46
ERGB.26.97 ER40 9 7,1 46
ERGB.26.108 ER40 10 8 46
ERGB.26.119 ER40 11 9 46
ERGB.26.129 ER40 12 9 46

ERGB.26.1411 ER40 14 11,2 46
ERGB.26.1612 ER40 16 12,5 46

ERGB.26.18145 ER40 18 14,5 46
ERGB.26.2016 ER40 20 16 46
ERGB.26.2218 ER40 22 18 46
ERGB.26.2520  ER40 25 20 46
INFO
TexHnyeckas nHdopmaLms 11.09-11.10

10.11



Homep
no Karanory

Pa3mepbl, MM

HaGop uaHr B bytnape

415 E-S 415 E (15 St.) 185 x 48 x 235
462 E-S 462 E (16 St.) 210 x 72 x 255
467 E-S 467 E (16 St.) 230 x 83 x 275

@D 4004E-S  4004E (ER8) (9St) 90 x30x95
@D 4008E-S 4008 E (ER11) (13St) 90 x30x95
426 E-S 426 E(ER16)(10St) 110x45x 115
&) 428 ES 428 E(ER20)(12St) 110x45x 115
430 E-S 430 E (ER25)(15St.) 185x 48 x 235
470 E-S 470 E(ER32)(18St) 230x83x275
472 E-S 472 E (ER40) (23 St.) 275x 83 x 340
INFO

TexHuyeckas nHdopmaLms 11.09-11.10

Homep
no Kkaranory

Pasmepbl, MM

415E (15 St.)
462E (16 St.)
467E (16 St.)

2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16
4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25
5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

D 4004E (ER8) (9 St)
D) 4008E (ER11)(13 St.) 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5-5,5-6-6,5-7
426 E (ER16)(10 St.) 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10
&) 428 E (ER20)(12St) 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13
430 E (ER25)(15 St.) 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16
( It )
( X

1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5

470 E (ER32)(18 St.) 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20
472 E (ER40)(23 St.) 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26

10.12



Kon-Bo
Pa3smepbl, MM f4eek

&) 701051 Gr.5 ERS 9 90 x30x95
&) 701071  Gr.7 ER11 13 90 x30x95
7011041 Gr.10 ER16 10 110 x 45 x 115
&) 701131  Gr.13 ER20 12 110 x 45 x 115
701161  Gr.16 ER25 15  185x48x 235
701161  Gr.16 0Z16 15  185x48x 235
701201  Gr.20 ER32 18  230x83x275
701251  Gr.25 OZ25 16  210x72x 255
701261  Gr.26 ER40 23  275x 83 x 340
701321  Gr.32 0Z32 16 230 x 83 x 275

10.13



3axumHble raviku OZ DIN 6388 D

K LLaHroebiMm natpoHam DIN 6391

Homep
no Karanory Pa3mepbi, MM Pe3bba, MM
112.01.16 2-16 43 M33 x 1,5
112.01.25 2-25 60 M48 x 2
112.01.32 3-32 72 M60 x 2,5
INFO
TexHnyeckas uHdopMaums 11.09-11.10
Komnnekryiowme

~

10.38 Knioy DIN 1810 A

3axumMHble rarikm ERMini

Homep

no Karanory Pa3mepbl, MM Pe3b6a, MM
m 109.02.05 ER8 12 M10 x 0,75
m 109.02.07 ER11 16 M13 x 0,75
m 109.02.10 ER16 22 M19 x 1
INFO
TexHuueckast MHdopmaLys 11.09-11.10
KomnnekTyiowme

/

10.33 Knioy ER

10.14



3axumHsble raiku ER DIN 6499

K LLaHroebiM naTtpoHam ER —
oTOanaHCUpOBaHbIe

Homep

no Kkatanory Pe3b6a, Mm
110.02.10-6Kt M22 x 1,5
110.02.10 32 M22 x 1,5
110.02.13-6Kt ER20 35 sw 30 M25 x 1,5
110.02.16 ER25 42 M32 x 1,5
110.02.20 ER32 50 M40 x 1,5
110.02.26 ER40 63 M50 x 1,5
INFO

TexHuyeckas MHpopmMaLys 11.09-11.10

3axumHsblie raiku ER DIN 6499

C TopouaasnibHON YropHOM
NOBEPXHOCTbIO K LLaHroebiM natpoHam ER

Homep

no Karanory Pe3bba, MM

112.02.10 ER16 30 sw 27 M22 x 1,5

112.02.13 ER20 85 M25 x 1,5

112.02.16 ER25 42 M32 x 1,5

112.02.20 ER32 50 M40 x 1,5

112.02.26 ER40 63 M50 x 1,5

KomnnekTyiowme

ﬁ/ INFO
TexHuyeckast uHpopmaums 11.09-11.10
10.38 Knioy ER

10.15



3axumHble raviku OZ DIN 6388 D

nopa ynJioTHUTEJIbHYIO LAy
K LaHrosbim natpoHam DIN 6391

Homep
no Karanory Pa3mepbi Pe3bba, MM
113.01.16 2-16 43 M33 x 1,5
113.01.25 2-25 60 M48 x 2
113.01.32 3-32 72 M60 x 2,5
INFO
TexHuyeckas uHdopmaLms 11.09-11.10

YNNnoTHUTENbHbIE Laiiobl

Ans 3axumMHbix raek OZ DIN 6388 D

Homep d
no Karanory yepes 0,5 mm
01.16.xxx 3,0-6,0
6,5-16,0
01.25.xxx 3,0-6,0
6,5-25,0
01.32.xxx 3,0-6,0
6,5-32,0
xxx=d
KomnnekTyiowme
f/ INFO
10.38 Knioy DIN 1810 A TexHnyeckast MHdopmauys 11.09-11.10

10.16



3axumHsble raiku ER DIN 6499

nopa ynjioTHUTEJIbHYIO LAy
K LLaHroebiM naTtpoHam ER

:g hlg:'lr',anory Pe3bba
113.02.10* ER16 28 sw 25 M22 x 1,5
113.02.16 ER25 42 M32 x 1,5
113.02.20 ER32 50 M40 x 1,5
113.02.26 ER40 63 M50 x 1,5

*LuecTurpaHHas raiika

INFO
TexHuueckas nHpopmaums 11.09-11.10

YnnoTHUTENbHbIE Laiobl

png 3axvmMHbix raek ER DIN 6499

Homep d
no karanory yepes 0,5 Mm
02.10.xxx 3,0-6,0
6,5-10,0
02.16.xxx 3,0-6,0
6,5-16,0
02.20.xxx 3,0-6,0
6,5-20,0
02.26.xXXX 3,0-6,0
6,5 - 26,0
xxx =d
KomnnekTyiowme
‘w/ INFO
10.38 Koy ER TexHnyeckas MHdopmauus 11.09-11.10

10.17



Homep
no Karanory

EKS20- 6

EKS20- 8
EKS 20 - 10

EKS 20 - 12

EKS 20 - 16

EKS32- 6
EKS32- 8
EKS 32- 10
EKS 32 - 12
EKS 32 - 16
EKS 32 - 20
EKS 32 - 25

10.18

10
12
16
20
25

20
20
20
20
20

32
32
32
32
32
32
32

53

53
53

53
53

65

65
65
65
65
65
65




8 6686880

86688088

LUaHru gna rmpponsiacTtoBbiX NaTPOHOB

Homep
no karanory

R12-030
R12-040
R12-050
R12-060
R12-080

R20-030
R20-040
R20-050
R20-060
R20-080
R20-100
R20-120
R20-140
R20-160

R32-060
R32-080
R32-100
R32-120
R32-140
R32-160
R32-200
R32-250

12
12
12
12
12

20
20
20
20
20
20
20
20
20

32
32
32
32
32
32
32
32

o o O ~ W

o o A W

12
14

16

10
12
14
16
20
25

46
46
46
46
46

52,5
52,5
52,5
52,5
52,5
5285
52,5
52,5
52,5

63
63
63
63
63
63
63
63

10.19




Lanru DIN 6343 gnga ToKkapHOro LLaHroBoro naTtpoHa

173 E O 3-42 48 50 60 85 94 15° 10°

4-60 66 73 84 101 110 15° 10°

173 E 6-36 48 50 60 85 94 15° 10°

©)
O
173 E I:l 6-28 48 50 60 85 94 15° 10°
O
[

185 E
185 E

8-50 66 73 84 101 110 15° 10°
8-40 66 73 84 101 110 15° 10°

173 QO 3-8 G*
173 QO 85-42 Q*
185 QO 4-8 G*
185 O 9-60 Q%
*G (rnapkwin)

*Q (c pupneHnsmm)

10.20



LTpeBenb DIN 2080

AVaMeTp  YMJIOTHMU-
Homep Pasmepbl, CKBO3HOro TenbHOE
no Kkarajiory Mm OTBEpPCTUS KOJbLO

401.20.16.S S20x2 S20x2 M16 22 55 4

401.20.16* M16 25 M16 28 53 13,7 Q7 -

501.20.24* M24 39,2 M24 40 65 13 Q7 =

*C [ONONHUTENbHOI BHYTPEHHEN pe3bboii

LUTpeBenb DIN69872A +B

Anametp yNAoTHHU-
Homep CKBO3HOrO TenbHoe
no Karanory OTBEpCTUS KONbLO

302.20.12 13

402.20.16 19 Mi16 28 54 20 @7 X
& 20220165 MAKINO 19 M16 25 54 23 o5 X
D) 20220167 Ghkmo 19 M16 25 54 23 7 X

403.20.16 19 M16 28 54 20 - X

502.20.24 28 M24 40 74 25 G115 X

503.20.24 28 M24 40 74 25 - X

10.21



LlTpeBenb JIS B 6339 (MAS 403 BT)

AMaMeTp  YNIOTHM-

Homep Pasmepbli, CKBO3HOr0 TeJibHOe
no Kkaranory MM D OTBEpPCTUS KOJIbLLO

305.20.45 M12-45° 11 M12 20 43 18 = =
405.20.45 M16-45° 15 M16 25 60 28 - X
505.20.45 M24-45° 23 M24 40 85 35 = X

305.20.60 M12-60° 11 M12 20 43 18 = -
405.20.60 M16-60° 15 M16 25 60 28 - X
505.20.60 M24-60° 23 M24 40 85 35 = X

305.20.90 M12-90° 11 M12 20 43 18 = =

405.20.90 M16-90° 15 M16 25 60 28 - X
505.20.90 M24-90° 23 M24 40 85 35 - X
&) 3062045 M12-45° 11 M12 20 43 18 ©25 X
406.2045 M16-45° 15 M16 25 60 28 ©3 X
506.20.45 M24-45° 23 M24 40 85 35 06 X
406.20.60 M16-60° 15 M16 25 60 28 ©3 X
506.20.60 M24-60° 23 M24 40 85 35 06 X
406.20.90 M16-90° 15 M16 25 60 28 ©3 X
506.20.90 M24-90° 23 M24 40 85 35 ©06 X
&I 40520451 HAAS-45° 15 M16 25 57 25 - X

>

&I 406.20.45.1 HAAS-45° 15 M16 25 57 25 @35

LlTpeBennb 1ISO 7388 u CAT

AnameTtp YNJOTHU-
Homep CKBO3HOro TenbHOE
no Katanory Tun KOJ1bLIO

404.20.16 ISO

M16 28,1 44,50 11,17

407.20.16 CAT 19 M16 25 41,25 11,17 @7 =
407.20.16.1 MAZAK 19 M16 25 44.08 14 Q7 -

504.20.24 ISO 29 M24 40 65,4 17,78 @10 -

507.20.24 CAT 29 M24 40 65 17,95 @10 X

10.22



BcTaBKU ObICTPOCMEHHbIe M3-M14

K pe3b0OHape3HbiM NaTPpoHaM
C npeaoxpaHuTesibHon MydpTon

Homep cTep- KBapg-
no Karanory M DIN xeHb par

16.11.228 32 19 25 M2 371 28 21
16.11.2529 32 19 25 M25 371 28 21

16.11.335 32 19 25 M3 371 35 27
16.11.354 32 19 25 M35 371 40 3,0
16.11.445 32 19 25 M4 371 45 34
16.11.5649 32 19 25 M5 371 6,0 49
16.11.6649 32 19 25 Meé 371 6,0 49
16.11.88 32 19 25 M8 371 80 6.2
16.11.107 32 19 25 M10 376 7,0 55
16.11.1010 32 19 25 M10 371 10,0 8,0
16.11.129 32 19 25 M12 376 9,0 7,0
16.11.14119 32 19 25 M14 376 11,0 9,0

BctaBku 6bICTpOCM9HHbIe

K pe3bOOHape3HbIM NaTpoHaM
0e3 npepoxpaHUTeNbHOU My Thbl

Homep

no karanory

16.01.2821 30 19 5 2,8 2,1
16.01.3527 30 ¢ 5 3,5 2,7
16.01.4534 30 19 5 4,5 3,4
16.01.43 30 19 5 4,0 3,0
16.01.649 30 19 5 6,0 4,9
16.01.755 30 19 5 7,0 5,5
16.01.862 30 19 5 8,0 6,2
16.01.97 30 19 5 9,0 7,0
16.01.108 30 19 5 10,0 8,0
16.01.119 30 19 5 11,0 9,0

10.23



BcTaBKMu ObICTPOCMEHHbIE M5-M22

K pe3bOOHape3HbiM NaTPpoOHaM
C npeaoxpaHuTesibHon MydpTon

Homep
no Kkaranory

16.12.5649 50 31 31 M5 371 6 4,9
16.12.6649 5 3 31 Me 371 6 49
16.12.88 50 31 31 M8 371 8 6,2
16.12.107 50 31 31 M10 376 7 Bk
16.12.1010 50 31 31 M10 371 10 8,0
16.12.129 50 31 31 Mi12 376 9 7,0
16.12.1411 50 31 31 Mi14 376 11 9,0
16.12.1612 50 31 31 M6 376 12 9,0
16.12.181411 50 31 31 M18 376 14 110
16.12.2016 50 31 31 M20 376 16 120
16.12.2218145 50 31 31 M22 376 18 145
BcTaBKM ObICTPOCMEHHbIe M5-M22

K pe3bO0OHape3HbiM NaTPpoOHaM
6e3 npepoxpaHuTenbHOM MydThbl

Homep cTep-  KBap-
no karanory XeHb  part

16.02.649 48 31 6 6 4,9
16.02.755 48 31 6 7 5,5
16.02.862 48 31 6 8 6,2
16.02.97 48 31 6 9 7,0
16.02.108 48 31 6 10 8,0
16.02.119 48 31 6 11 9,0
16.02.129 48 31 6 12 9,0
16.02.1411 48 31 6 14 11,0
16.02.1612 48 31 6 16 12,0
16.02.18145 48 31 6 18 14,5

10.24



BcTaBku GbICTPOCMEHHbIE M14-M36

K pe3bOOHape3HbiM NaTpoHaM
C npeaoxpaHuTesibHon MmydTon

Homep
no Karanory

16.13.1411 72 48 41 M14 376 11 9,0
16.13.1612 72 48 41 Mi16 376 12 9,0
16.13.1814 72 48 41 M18 376 14 11,0
16.13.2016 72 48 41 M20 376 16 12,0

16.13.2218 72 48 41 M22 376 18 14,5
16.13.2418145 72 48 41 M24 376 18 14,55

16.13.2720 72 48 41 M27 376 20 16,0
16.13.3022 72 48 41 M30 376 22 18,0
16.13.3325 72 48 41 M33 376 25 20,0
16.13.3628 72 48 41 M36 376 28 22,0

BcTaBKM ObICTPOCMEHHbIE M14-M36

K pe3bO0OHape3HbIiM NaTpoHaM
06e3 npepoxpaHnTeNnbHOW MydThbl

Homep

no karanory

16.03.119 63 48 6 11 9,0
16.03.129 63 48 6 12 9,0
16.03.1411 63 48 6 14 11,0
16.03.1612 63 48 6 16 12,0
16.03.18145 63 48 6 18 14,5
16.03.2016 63 48 6 20 16,0
16.03.2218 63 48 6 22 18,0
16.03.2520 63 48 6 25 20,0
16.03.2822 63 48 6 28 22,0

10.25



Onpaeka ¢ xeoctoeukom no DIN 1835 B

AN YCTaHOBKU METYUKOB B NaTPOHbI
Tuna Weldon (0e3 npegoxpaHutenbHOM MydThbl)

Homep
no karanory
16.16.3527 16 35 2,7 56
16.16.4030 16 4,0 3,0 56
16.16.4534 16 4,5 34 56
16.16.649 16 6,0 49 56
16.20.4534 20 45 34 58
16.20.649 20 6,0 4,9 58
16.20.862 20 8,0 6,2 58
16.20.755 20 7,0 515 58
16.20.108 20 10,0 8,0 58
16.20.97 20 9,0 7,0 58
16.25.4534 25 45 34 66
16.25.649 25 6,0 4.9 66
16.25.862 25 8,0 6,2 66
16.25.755 25 7,0 55 66
16.25.108 25 10,0 8,0 66
16.25.97 25 9,0 7,0 66
16.25.119 25 11,0 9,0 66
16.25.129 25 12,0 9,0 66
16.32.649 32 6,0 4.9 70
16.32.862 32 8,0 6,2 70
16.32.755 32 7,0 55 70
16.32.108 32 10,0 8,0 70
16.32.97 32 9,0 7,0 70
16.32.119 32 11,0 9,0 70
16.32.129 32 12,0 9,0 70
16.32.1411 32 14,0 11,0 70
16.32.1612 32 16,0 12,0 70
16.32.18145 32 18,0 14,5 70

10.26



3axunmMHble BUHTbI k natpoHy Weldon DIN1835-B

Homep Homep DIN 1835

no Katanory naTpoHa M

101.04.06 - M6 10 6
101.04.08 - M8 10 8
101.04.10 = M10 12 10
101.04.12 = M12 16 12-24
101.04.16 = M14 16 16-18
101.04.20 = M16 16 20
101.04.25 - M18 x 2 20 25
101.04.32 - M20x2x20 20 32-40
101.04.16 402.04.16.0 M14 16 16
101.04.20 402.04.20.0 M16 16 20
101.04.16 405.04.16.0 M14 16 16
101.04.20.0.BT 405.04.20.0 M16 14 20

Homep Homep DIN 913
no Karanory naTpoHa M

101.04.25.0.B 402.04.25.0 M16x 1 x 8 8 25
101.04.25.0.K 402.04.25.0 M16x1x12 12 25
101.04.25.0.B 402.04.32.0 M16x1x 8 8 32
101.04.32.0.DIN 402.04.32.0 M16x1x10 10 32
101.04.25.0.B 405.04.25.0 M16x1x 8 8 25
101.04.25.0.K 405.04.25.0 M16x1x12 12 25
101.04.25.0.B 405.04.32.0 M16x 1 x 8 8 32
101.04.32.0.BT  405.04.32.0 M16x1x14 14 32

10.27



Howmep DIN 913 DIN 914 Form E1

no Karanory M L d2

101.51.11 M10x1x12 = 16 - 20

101.51.12 - M10x1x14 16 - 20

101.51.13 M12x1x12 = 25-32

101.51.14 - M12x1x14 25-32 DIN 913
101.51.15 M16x1x12 = 40 - 50

101.51.16 - M16x1x14 40 - 50

DIN 914

10.28



BWHTbI peryiupoBoYHbie

SK - BT

Homep DIN 913 Wistle Notch
no Karanory M L

101.05.105 M5 x 16 6
101.05.110 M6 x 16 8
101.05.115 M8 x 20 10

101.05.120 M10 x 25 12-14
101.05.125 M12 x 25 16-18
101.05.130 M16 x 25 20
101.05.135 M20 x 30 25-32-40

HSK A
Homep DIN 913 Wistle Notch

no kKaranory M L

101.05.105 M5 x 16 6
101.05.110 M6 x 16 8
101.05.113 M8 x 16 10
101.05.118 M10x16 12-14
101.05.128 M12x16 16-18
101.05.129 M12x20 20-25-32
101.05.127 M12x 12 40

HSK C
Homep DIN 913 Wistle Notch

no Karanory M L
101.05.104 M5 x 12 6

101.05.108 M6 x 12 8
101.05.112 M8x12 10
101.05.117 M10x 12 12-14
101.05.127 Mi12x12 16-18-20
101.05.128 M12x 16 25-32

10.29



Homep DIN 913 Homep DIN 913 Form E2
no Katanory M L no Kkatanory M L d1 x d2

101.52.101 M6 x 12 16 x 06 101.52.109 M8 x 16 50 x 12
101.52.101 M6 x 12 16 x 08 101.52.112 M10 x 16 50 x 16
101.52.102 M6 x 10 16 x 10 101.52.114 M12 x 14 50 x 20
101.52.103 M8 x 12 16 x12 101.52.114 M12 x 14 50 x 25
101.52.104 M8 x 10 16 x 16 101.52.115 M12 x 20 50 x 32
101.52.105 M6 x 16 20 x 08 101.52.116 M12 x 16 50 x 40
101.52.106 M6 x 14 20x 10 101.52.117 M12 x 12 50 x 50

101.52.107 M8 x 14 20x12

101.52.103 M8 x 12 20x 16

101.52.103 M8 x 12 20 x 20

101.52.104 M8 x 10 20 x 25 L
101.52.105 M6 x 16 25x 08
101.52.106 M6 x 14 25x10
101.52.107 M8 x 14 25x12
101.52.103 M8 x 12 25x 16
101.52.107 M8 x 14 25x 20
101.52.103 M8 x 12 25x 25
101.52.101 M6 x 12 30 x 08
101.52.101 M6 x 12 30x10
101.52.103 M8 x 12 30x12
101.52.108 M8 x 18 30x 16
101.52.109 M8 x 16 30 x 20
101.52.109 M8 x 16 30 x 25
101.52.103 M8 x 12 30 x 32
101.52.110 M10 x 12 30 x 40
101.52.101 M6 x 12 40 x 08
101.52.103 M8 x 12 40x 10
101.52.103 M8 x 12 40x12
101.52.111 M10 x 18 40x 16
101.52.112 M10 x 16 40 x 20
101.52.113 M10 x 14 40 x 25
101.52.112 M10 x 16 40 x 32
101.52.110 M10 x 12 40 x 40

10.30



BuHTBI ANng 3aT9XKN UHCTPYMEHTa C XBOCTOBUKOM «KOHYC «Mopse»

Homep Homep

no Karanory onpaeku MK
101.08.104 401.08.01 M6 x 40 1 DIN912
101.08.102 402.08.01 M6 x 25 1 DIN912
101.08.101 405.08.01 M6 x 20 1 DIN912
101.08.105 501.08.01 M6 x 55 1 DIN912
101.08.103 502.08.01 M6 x 30 1 DIN912
101.08.103 505.08.01 M6 x 30 1 DIN912
101.08.102 HSK08.01 M6 x 25 1 DIN912
101.08.202 401.08.02 M10x30 2 DIN7984
101.08.202 402.08.02 M10x30 2 DIN7984
101.08.201 405.08.02 M10x25 2 DIN7984
101.08.107 501.08.02 M10x70 2 DIN912
101.08.106 502.08.02 M10x50 2 DIN912
101.08.106 505.08.02 M10x50 2 DIN912
101.08.105 HSK08.02 M10x35 2 DIN912
101.08.211 401.08.03 M12x35 3 DIN7984
101.08.211 402.08.03 M12x35 3 DIN7984
101.08.211 405.08.03 M12x35 3 DIN7984
101.08.109 501.08.038 M12x55 3 DIN912
101.08.108 502.08.03 M12x35 3 DIN912
101.08.108 505.08.03 M12x35 3 DIN912
101.08.211 HSK08.03 M12x35 3 DIN7984
101.08.222 401.08.04 M16x45 4 DIN7984
101.08.222 402.08.04 M16x45 4 DIN7984
101.08.222 405.08.04 M16x45 4 DIN7984
101.08.222 501.08.04 M16x45 4 DIN7984
101.08.221 502.08.04 M16x40 4 DIN7984
101.08.221 505.08.04 M16x40 4 DIN7984
101.08.222 HSK08.04 M16x45 4 DIN7984
101.08.231 501.08.05 M20x50 5 DIN7984
101.08.231 502.08.05 M20x50 5 DIN7984
101.08.231 505.08.05 M20x50 5 DIN7984
101.08.231 A100.08.05 M20x50 5 DIN7984
101.08.212 402.09.30 M12x50 30 DIN7984
101.08.212 405.09.30 M12x50 30 DIN7984
101.08.223 402.09.40 M16x70 40 DIN7984
101.08.223 405.09.40 M16x70 40 DIN7984
101.08.223 502.09.40 M16x70 40 DIN7984
101.08.223 505.09.40 M16x70 40 DIN7984
101.08.241 502.09.50 M24x80 50 DIN7984
101.08.241 505.09.50 M24x80 50 DIN7984

10.31



Homep Homep

no Karanory OMnpaBKu DIN913
08.1665 401.08.01 M16 x 6,5 x 10 M4 x 6
08.1665.1 402.08.01 M16 x 6,5 x 10 M4 x 8
08.1665.1 405.08.01 M16 x 6,5 x 10 M4 x 8
08.2465 501.08.01 M24 x 6,5 x 12 M5 x 12
08.2465 502.08.01 M24 x 6,5 x 12 M5 x 12
08.2465 505.08.01 M24 x 6,5 x 12 M5 x 12
08.1062 HSK08.01 M10,1 x6,2x7 M4 x 6
08.1610 401.08.02 M16x 10 x 8 M4 x 8
08.1610 402.08.02 M16 x 10 x 8 M4 x 8
08.1610 405.08.02 M16x 10x 8 M4 x 8
08.2410 501.08.02 M24 x 10 x 12 M5 x 10
08.2410 502.08.02 M24 x 10 x 12 M5 x 10
08.2410 505.08.02 M24 x 10 x 12 M5 x 10
08.1410 HSK08.02 M14,1 x 10,2x 8 M5 x 6
08.2012 401.08.03 M20.1,5x 12,5 x 12 M5 x 8
08.2012 402.08.03 M20.1,5x 12,5x 12 M5 x 8
08.2012 405.08.03 M20.1,5x 12,5 x 12 M5 x 8
08.2413 501.08.03 M24 x 13 x 12 M5 x 12
08.2413 502.08.03 M24 x 13 x 12 M5 x 12
08.2413 505.08.03 M24 x 13 x 12 M5 x 12
08.2012 HSK08.03 M20 1,5x 12,5 x 12 M5 x 8
08.2616 401.08.04 M26 1,5x 16,5 x 11 M5 x 6
08.2616 402.08.04 M26 1,5 x 16,5 x 11 M5 x 6
08.2616 405.08.04 M26 1,5x 16,5 x 11 M5 x 6
08.2414 501.08.04 M24 x 14 x 8 M5 x 10
08.2414 502.08.04 M24 x 14 x 8 M5 x 10
08.2414 505.08.04 M24 x 14 x 8 M5 x 10
08.2616 HSK08.04 M26 1,5x 16,5 x 11 M5 x 10
08.3621 501.08.05 M36 1,5 x 21 x 11 M6 x 10
08.3621 502.08.05 M36 1,5 x 21 x 11 M6 x 10
08.3621 505.08.05 M36 1,5 x 21 x 11 M6 x 10
08.3621 A100.08.05 M361,5x 21 x 11 M6 x 10
08.2616 402.09.40 M26 1,5 x 16,5 x 11 M5 x 6
08.2616 405.09.40 M26 1,5 x 16,5 x 11 M5 x 6
08.2414 502.09.40 M24 x 14 x 8 M5 x 10
08.2414 505.09.40 M24 x 14 x 8 M5 x 10
09.1812 402.09.30 M18 2x 12,5x 6 M4 x 6
09.1813 405.09.30 M18 2x12,5x 10 M4 x 6
09.3924 502.09.50 M39 1,5x245x15 M5 x 10
09.3924 505.09.50 M39 1,5x24,5x15 M5 x 10

10.32



Homep

no Karanory DIN913
10.16.4 4x4x20 M2 x 4
10.22.6 6 x 6 x 25 M3 x 5
10.27.7 7Xx7x25 M3 x 6
10.32.8 8x7x28 M3 x 6
10.40.10 10x 8 x32 M3 x 6

Homep

no Karanory DIN912
11.16.8 8x10x9,8 M3 x 12
11.22.10 10x 11 x 11,2 M4 x 12
11.27.12 12x14x 12,6 M4 x 16
11.32.14 14x22x 14 M5 x 16
11.40.16 16 x 23 x 16 M5 x 20
11.50.18 18 x32x 18 M6 x 20
11.60.25 25,4 x 26,5 x 25 M12 x 25

10.33



BonTt gna 3aTtaxku TopuoBbix ¢ppes DIN 6367

Homep Pa3mepbl,

no karanory MM

102.10.16 16 M8 20 6 16
102.10.22 22 M10 28 7 18
102.10.27 27 M12 85) 8 22
102.10.32 32 M16 42 9 26
102.10.40 40 M20 52 10 30
102.10.50 50 M24 63 12 36
102.10.60 60 M30 75 14 45

BonTt pgna 3ataxku TopuoBbix ¢ppe3 DIN 6367

c otBepcTuamu ana COX

Homep Pa3mepbl,

no Karanory MM

102.11.16 16 M8 20 6 16
102.11.22 22 M10 28 7 18
102.11.27 27 M12 35 8 22
102.11.32 32 M16 42 9 26
102.11.40 40 M20 52 10 30
102.11.50 50 M24 63 12 36
102.11.60 60 M30 75 14 45

10.34



Kniou gna 3atsaxku TopuoBbix ¢ppe3 DIN 6368

Homep
no Karanory

10.16
10.22
10.27
10.32
10.40

10.50
10.60

16/ M8
22 /M10
27 /M12

32/M16
40/M20

50 / M24
60 / M30

—

MpueogHoe konbLo DIN 6366

Homep
no karanory

101.10.16
101.10.22

101.10.27
101.10.32
101.10.40

16
22
27
32
40

32
40
48
58
70

10
12
12
14
14

10.35



Conno ansa nogsona COX yepes LLeHTP NaTpoHa

Homep
no Karanory

A32.700 HSK-A 32 M10 x 1 6 26,0

HSK-A

A40.700 HSK-A 40 M12 x 1 8 29,5

A50.700 HSK-A 50 M16 x 1 10 33,0

A63.700 HSK-A 63 M18 x 1 12 34,5

A80.700 HSK-A 80 M20x 1,5 14 40,0

A100.700 HSK-A100 M24x15 16 44,0

CneumnanbHbiiA KIOY AN MOHTaXa conna

>
— >

Homep

no Katanory HSK-A

A32.701 HSK-A32 8,5 115

o]

A40.701 HSK-A 40 10,5 115

A50.701 HSK-A50 14,5 115

A63.701  HSK-A 63 16,5 136

A80.701 HSK-A80 18,5 136

A100.701 HSK-A 100 22,0 136

10.36



anCﬂOCOﬁﬂeHMe AN YNCTKU KOHYCa WnuHaens CtTaHka

Homep

no karanory Paamepbl, MM
710.01 MK 1
710.02 MK 2
710.03 MK 3
710.04 MK 4
710.05 MK 5
710.30 SK 30
710.40 SK 40
710.50 SK 50
710.32.HSK HSK 32
710.40.HSK HSK 40
710.50.HSK HSK 50
710.63.HSK HSK 63
710.80.HSK HSK 80
710.100.HSK HSK 100

HSK
FormHSK A/C/E

Cdepuueckoe conno anga noga4imn COX

Homep

no Karanory
703.08 8
703.10 10
703.12 12
703.14 14

10.37



Kniou pna HakngHbix raek DIN 1810 A

Homep
no Karanory Pa3mepbi, MM

01.16 415E2-16 40 - 42
01.25 462 E2-25 58 - 62
01.32 467 E 3 -32 68 - 75
03.20 EKS 20 6 -20 45 - 50
03.32 EKS 32 6-32 68 - 75

Kniou pna uaHroebix natpoHoB ER

Homep
no Karanory Pasmepbl, MM
02.10* 1-10 (ER16) 28 sw 25 0/
02.10.1 1-10 (ER16) 32
02.10.2*¢ 1-10 (ER16) 30 sw 27
02.13* 1 - 13 (ER20) 35 sw 30
02.16 2 - 16 (ER25) 42
02.20 2-20 (ER32) 50
02.26 2 - 26 (ER40) 63 *[Ing WeCTUrpaHHoii raiikn

Homep
no karanory Pa3mepbl, MM

D o0205M 1-5 (ER8) 12
gD o207.m 1-7 (ER11) 16
@ 02.10.M 1-10 (ER16) 22

10.38



ONEeKTPOHHbI KpoMKouckatenb 2D

Homep
no Karanory Pasmepbl, MM

D 70212 12-99-10 12 99 10
702.16 16-99-10 16 99 10
702.20 20-94-10 20 94 10

DNEeKTPOHHbIV KpoMKouckartenb 3D

Homep

no Karanory Pasmepbl, MM
m 703.12 12-111-10 12 111 10
@ 703.16 16 - 111 - 10 16 111 10 »
w 703.20 20-106 - 10 20 106 10

Homep
no Kkaranory Pasmepbi, MM
gD 70206 6-51-6 6 51 -

702.10 10-82-10 10 82

702.10/4 10-88-10/4 10 88 4

10.39



MpnGop HAaCTPOKN UHCTPYMEHTA No ocu Z

C MHOAMKaATOPOM 4YaCcoOBOIo tuna

Homep Pa3mepbl,

no Katanory Xoa, Mm MM
702.50 60 45 50,5 - 49,5 0,01
702.50.M 60 45 50,5 - 49,5 0,01

M - ¢ MarHUTHLIM OCHOBaHUEM

Homep
no karanory

702.60 39 19 56 - 60

10.40



CBepannbHbIV NaTPOH

Homep
no Kkaranory

14.13.B16

14.16.B16

B16

B16

Ounana3ox

32XUMaeMbix
AvameTpos d,
MM

50

57

CeepnunnbHbie NaTPOHbI AN CTaHKOB ¢ HIMY

Homep
no Katanory

15.08.B12

15.13.B16

15.16.B16

Homep
no Karanory

Auana3oH
3a)XNMMaeMbix
Anametpos d,
MM

NC

HDS

50

57

90

90

102

102

100

100

10.41




Mepe4yeHb 3anacHbIX YacTen K CBep/injibHOMY natpoHy 0,5 — 8 mm

Homep B kaTanore

Tun Tun
HaumeHoBaHue 08 IK 08 VDI

1 06oima 15.08.11 15.08.11 15.08.12
2 Hanpasnstowwni konyc  15.08.13 15.08.13 15.08.13

& Kynaukn 3axumHble  15.08.14 15.08.14 15.08.14
(1 komnnekT/ 3 Wrt.)

4 lWnuapgens 15.08.15 15.08.16 15.08.15
5 Benyuiee sy6yatoe  15.08.17 15.08.17 15.08.17
Koneco

6  Bepomoe3y6yatoe  15.08.18  15.08.18 15.08.18
K0Neco

YnopHbiit anemedt  15.08.19 15.08.19 15.08.19

Hanpasngiowee konbo  15.08.20 15.08.20 15.08.20
BeALLIero 3y64atoro koneca

9 [Llan6a 15.08.22 15.08.22 15.08.22
perynnpoBoYyHas

10 Konbuo 15.08.23 15.08.23 15.08.23
YNNOTHNTENbHOE
38x1,5

11 Konbuo 15.08.25

YNNOTHUTENbHOE
13x1,5

12 Llanba 15.08.26
YMI0THNTENbHAs
1,8-4

13 Llaioba 15.08.27
YNIOTHUTESIbHASA
3,2-8

17 Konbuo 15.08.28
YNAOTHUTENTbHOE
8x1,5

18 Lapuk noga4qn COX 15.08.29

19 BuHT ¢ noTanHomn 15.08.30
rONOBKOW

10.42



MepeyeHb 3anacHbIX YacTel K CBep/IVIbHOMY NaTtpoHy 1 — 13 mm

Homep B kaTanore

No HaumeHoBaHue ;I‘3u||:( 1'I3‘v:’r||3| 1:;r :|S1K
1 06oiima 15.13.11 151311  1513.12 15.13.11
2 HanpasnswoLiui KOHyC 15.13.13 151313 1513.13 15.13.13
3 Kynauku 3aXumHble 151314  15.13.14 15.13.14 15.13.14
(1 komnnekT /3 wr.)

4  WnuHpens 15.13.15 15.13.16 15.13.15 15.13.17
5 Bepyuiee 3y64aToe K0neco 15.13.18 15.13.18 15.13.18 15.13.18
6 Benomoe 3y64artoe Konieco 15.13.19  15.13.19 15.13.19  15.13.19
7 YNOpHbIii 35eMeHT 151320 15.1320 15.1320 15.13.20
8  HanpasnsioLLee konblio BeAyLLero ay6yaroro koneca 15.13.21 151321  15.1321  15.13.21
9  Lar6a perynupoBoyHas 15.13.23 151323 15.1323 15.13.23
10  KonbLo ynnoTHUTENbHOE 38x1,5 15.13.24 151324 151324 15.13.24
11 KonbLo ynnotHuTenbHoe 13x1,5 15.13.27 15.13.27
12 Llan6a ynnotHutenoHaa & 3-6 15.13.28 15.13.28
13 LWan6a ynnotHutensHaa & 6-13 15.13.29 15.13.29
14 Conno gns COX 15.13.30
15 Pacnop 15.13.31
16 KonbLo ynnoTHUTeNbHOe 6x1,5 15.13.32
17 KonbLo ynnoTHUTENbHOE 8X1,5 15.08.28 15.08.28
18 Llapuk nogayn COX 15.13.33

19 BuHtC ngTa|7|H0|7| 15.13.34

rof10BKOW

10.43



Mepe4yeHb 3anacHbIX YacTen K CBepJ/InJIbHOMY NaTpoHy 3 — 16 mm

Homep B kaTanore

Tun Tun Tun

No HaumeHoBaHue 16 IK 16 VDI 16 HSK
1 06oima 15.16.11  15.16.11 15.16.12 15.16.11
2 Hanpasnsowunii KOHyc 15.16.13  15.16.13  15.16.14  15.16.13
3 Kynayku 3aXXMmHble 15.13.14  15.13.14 15.13.14 15.13.14
(1 komnnekT /3 wr.)

4 lWnungens 15.16.15 15.16.16  15.16.15 15.16.17
5  Bepnyuyee 3y64aToe Koneco 15.16.18 15.16.18 15.16.18 15.16.18
6  Bepnomoe 3y64atoe Koneco 15.16.19  15.16.19 15.16.19 15.16.19
7 YNOPHbIA 3NeMeHT 151320 15.13.20 15.1320 15.13.20
8  HanpasnstoLiee KoNbLO BeAyLLEro 3y64aToro Koseca 15.13.21 151321 151321 15.13.21
9  lllaii6a perynupoBoyHas 156.18.23 || 15.13.23 | 15.13.23 | 15.13.23
10  KonbLo ynnoTHuTensHoe 38x1,5 15.13.24  15.13.24 151324 15.13.24
11 Konbuo ynnoTHnTenbHoe 13x1,5 15.16.22 15.16.22
12 Lan6a ynnotHutensHas & 3-6 15.16.23 15.16.23
13 Llan6a ynnotHutenbHas & 6-16 15.16.24 15.16.24
14 Conno ana COX 15.13.30
15 Pacnop 15.13.31
16 KonbLo ynnoTHUTENbHOE 6X1,5 15.13.32
17 Konbuo ynnoTtHutenbHoe 8x1,5 15.08.28 15.08.28
18  Lapwuk nogayn COX 15.13.33

19 BuHT ¢ noTaiiHoii 15.13.34

rOJI0BKOWA

10.44



I'Ipucnoco6ne|-w|e AN MOHTaXa pexXxyuiero un ecnomoratesibHoro UHCTpymMeHTa

(antoMmuHUueEeBbIN KOpNyc)

Homep Pa3mepbl,

no Kkaranory MM
700.30 SK 30 127 75 47
700.40 SK 40 160 105 62
700.50 SK 50 180 155 99

YHUBepcanbHoe Npucnoco6sieHne A MOHTaXka PeXyLero u BCrioMoratesibHoro MHCTpyMeHTa

(cTanbHOM KOpNycC)

Homep Pa3mepbl,
no karanory

705.30 SK 30 125 121 64

705.40 SK 40 130 136 64

705.50 SK 50 170 170 72

709.16 VDI16 100 97 48

709.20 VDI20 100 97 48

709.25 VDI25 100 97 48

709.30 VDI30 130 121 64

709.40 VDI40 130 136 64

709.50 VDI50 170 170 72

708.32 HSK32 100 97 48

708.40 HSK40 100 97 48

708.50 HSK50 125 121 64

708.63 HSK63 130 136 64

708.80 HSK80 170 170 72 . RN
708.100  HSK100 170 170 72 O S L o

10.45



By10K MOHTaXHbI YHUBEPCalibHbliA CO CTaJ/ibHbIM KOPIyCOM

Homep
no karanory Pasmep xBocTOBMKA

@) 7054063 HSK63-SK40-BT40 130 160 64

Jna 3axumma xsoctoBnkoB HSK 63; EPS 63; SK 40; BT 40

3aKUM C MOMOLLbHO PONNKOBOro NoALLIMMHMKA 0e3 KOHTaKTa ¢ KOHYCOM

MoxeT ObITb MCMONBb30BAH B NSTH Pa3NyHbIX NO3NLMAX

MpepoTBpaLLeHVe BbINaaaHMs ONpaBku C NOMOLLbBIO B10KkMpaTopa

10.46



HacTtonbHbIV cTennax ans pa3mMmelweHusa ecrnoMmoratesZibHoro UHCTpymMeHTa

CrenaH 13 INCTOBOMN CTaM C MNACTUKOBLIMY
rHe3namu noa MHCTPYMEHT

Konuyecteo

Homep MECT UHCTpY-
no katanory Pa3mepbl, MM MeHTa

793.30 SK 30 21 700 400 500
793.40 SK 40 18 700 400 500
793.50 SK 50 15 700 400 500
794.16 VDI 16 21 700 400 500
794.20 VDI 20 21 700 400 500
794.25 VDI 25 21 700 400 500
794.30 VDI 30 21 700 400 500
794.40 VDI 40 18 700 400 500
794.50 VDI 50 15 700 400 500
795.32 HSK 32 21 700 400 500
795.40 HSK 40 21 700 400 500
795.50 HSK 50 21 700 400 500
795.63 HSK 63 18 700 400 500
795.80 HSK 80 15 700 400 500

795.100 HSK 100 15 700 400 500

10.47



nepe,n,BM)l(HOﬁ cTennax ans pasmeLweHmusa ecrnoMmoratesZibHoOro UHCTpymMeHTa

CaenaH 13 IUCTOBOIA CTaNM C NNACTUKOBLIMM rHE3aMM
1oj, MHCTPYMEHT. [1Ba Koneca U3 YeThipex UMeloT
BO3MOXHOCTb MOBOPOTA 1 CHAGXEHbI TOPMO30M

Konuuyecteo

Homep Pa3mepbl, MeCT MHCTpY-
no Katanory Mm MEHTa

790.30 SK 30 70 700 600 1260
790.40 SK40 60 700 600 1260

790.50  SK50 50 700 600 1260

791.16 VDI 16 70 700 600 1260
791.20 VDI 20 70 700 600 1260
791.25 VDI 25 70 700 600 1260
791.30 VDI 30 70 700 600 1260
791.40 VDI 40 60 700 600 1260
791.50 VDI 50 50 700 600 1260

792.32  HSK 32 70 700 600 1260

792.40 HSK40 70 700 600 1260
792.50  HSK 50 70 700 600 1260

792.63 HSK 63 60 700 600 1260
792.80 HSK 80 50 700 600

792.100 HSK 100 50 700 600

10.48



